

## Referat fra møte i Fest- og Kameratskapskomité.

Tid og sted: Skjeberg Rådhus 1.mars 2023

Tilstede: Thor Ørseng, Tor Lystad, Ivar Haug, Per Sundby, Per Halvorsen (delvis), Morten Pehrsen (leder)

Ikke møtt: Hans Kristian Guslund

Vi har tidligere etterlyst påfyll av medlemmer til vår komité. Leder for Program-komité har foreslått at 2 mann med fordel kan avsettes fra Program-komitéen. Rolf Juul Strand kontaktes - **aksjon Morten**.

**(etter møte ble det avtalt at forslaget gjelder fra neste rotary-år)**

Frist for påmelding til Skreiaften utløper 1.mars. Påmelding ved innbetaling til konto. 31 påmeldte iflg lista til Morten. Kokken må få endelig antall ila. uka mtp bestilling av fisk. Lista sendes rundt på dagens møte for siste justeringer - **aksjon Morten**.

Komitéen møter i Odd Fellows lokaler kl 18:30. F&K-komité og presidenten ønsker gjestene velkommen. Aperitiff serveres fra kl 1900, samling i loungen - **aksjon Tor og Ivar**.

Presidenten åpner møtet m/opptak av nytt medlem? – **aksjon Morten** sjekker med presidenten.

Vi går til bords 19:30 - 19:45. Servering kl 2000 - avtales med kokken (Ø.Kristiansen). Drikke til maten (selvkost) kan bestilles i baren eller ved bordet. Kaffe og kake serveres i loungen etter middag.

Langbord, 6-mannsbord eller «hestesko»? Vi prøver oss med langbord først, alternativt småbord for 6 personer. Vi sjekker med Ø. Kristiansen – **aksjon Morten**.

Per Brevik har ordnet med sanger, Rune ordner med trykking – **aksjon Thor** følger opp. Vi spør Arne om han vil snakke litt om skreien – **aksjon Morten**  
Ellers er det fritt frem med gode fiskehistorier.

**(etter møte: Arne sa ja, Thor tar med de trykte sangene)**

mpe/2. mars 2023